一天收到两面锦旗,背后都是暖心故事

□ 本报记者 张炜华 文/图

6月19日,许昌市人民医院神经外 科接连收到两面患者送来的锦旗, 每 一面锦旗的背后,都有一个暖心的故事, 锦旗上的一字一句,书写的是诚挚的谢 意,也是患者对该院医护人员工作的信 仟和支持。

徐先生今年60多岁,因重型颅脑损 伤在外院治疗一段时间后,转入许昌市 人民医院神经外一科。"患者来的时候, 处于昏迷状态,气管被切开,身体插有胃 管和导尿管,且肺部感染严重。"6月30 日,该科护士长解思云告诉记者。

在患者住院期间,该科医师每天查 房时都会仔细询问患者的情绪、肢体及 其他身体状况的变化,及时调整治疗和 用药方案,详细地与患者家属沟通病 情。由于插管患者需要更加精心、专业 的护理,从而避免插管部位感染,快速恢 复,该科护理人员还手把手教患者家属 如何为患者清洁面部、翻身扣背,帮助患 者进行肢体功能运动、鼻饲、营养饮食。

感动于该科医护人员的付出,6月 15日,患者的女儿写了一封情真意切的 感谢信送到该科。她在信中说,医护人 员热情的态度,让她倍感温暖;护理人员 娴熟、轻柔的护理,让她感受到高水准的 专业素养;"患者无小事,有疑问随时问, 有任何事情可以随时找"的主动作为,让 她体验到"胖东来式"的暖心服务,她由



医护人员收到患者家属送来的锦旗

衷地感谢神经外一科的所有医护人员。 6月19日,为了表达自己和家人的感谢, 她将一面写有"情系患者如亲人,精心护 理暖人心"等字的锦旗送到许昌市人民 医院神外一科医护人员手中。

无独有偶,就在同一天,50多岁的

卢先生将一面写有"医德高尚暖人心,医 术精湛传四方"等字的锦旗送到了该科。

今年3月份,因为不恒摔倒浩成重 型颅脑损伤,卢先生在许昌市人民医院 神经外一科接受了双颞开颅血肿清除+ 去骨瓣减压术。术中,医生胆大心细、严

谨操作,尽可能做好脑部神经功能的保 护:术后,在医护人员的帮助下卢先生恢 复得很顺利,极大地降低了跌倒坠床以 及压疮、静脉血栓、肺炎等并发症出现的 一个月后,卢先生顺利出院。

两个多月来,卢先生的状态恢复让 家人吃惊:曾经无力的四肢,现在已经恢 复到正常状态,可以像正常人一样行动, 口齿清楚、思维清晰,几乎看不出来曾经 受到过严重的创伤。

今年6月,卢先生到许昌市人民医 院神经外一科接受二次手术,进行颅骨 修复。出院时,卢先生和家人一起,将锦 旗送到了该科。

"这一面面锦旗,是肯定也是鼓励。 我们将更加努力,为患者的健康保驾护 航。"解思云说。



许昌市市场监管局魏都区分局

·行庆"七一"党员重温入党誓词活动

本报讯(记者张刚通讯员王峰 艳 文/图) 为庆祝中国共产党建党 102 周年,激励党员干部在新时代强化新担 当、展现新气象、实现新作为,6月26日, 许昌市市场监管局魏都区分局组织党 员干部举行重温入党誓词活动

面对鲜红的党旗,该分局党员干部 高举右拳,再次庄严宣誓:"我志愿加入 中国共产党……随时准备为党和人民 牺牲一切,永不叛党。"铿锵有力的誓 词,神圣而豪迈,体现了该分局党员干 部对党的无限忠诚(如图)。

该分局有关负责人表示,通过重温 入党誓词活动,要激励党员始终坚持对 党忠诚,时刻牢记入党时的庄严承诺, 以高标准严格要求自己,发挥党员先锋 模范作用,为推动新时代市场监管工作 再上新台阶贡献力量。



禹州市市场监管局

本报讯(记者 张刚 通讯员 孙鹏 飞)炎热的夏季,食物易腐败变质,餐饮 食品安全风险剧增。为有效预防和控 制群体性食物中毒事件的发生,近日, 禹州市市场监管局强化7个"严格",狠 抓夏季餐饮食品安全隐患排查整治。

据悉,此次活动以学校食堂(包括 托幼机构)、养老机构食堂、农村集体聚 餐、集体用餐配送单位、大型宴席承办 单位以及夏季烧烤店、大排档等为重点 排查整治对象。一是严格制度建设和 从业人员管理。排查餐饮主体是否建 立保障餐饮食品安全的各项制度,是否 配备经考核合格的食品安全管理人员,

是否执行从业人员健康管理制度。 是严格设施设备维护管理。排查餐饮 主体是否配备与餐饮服务相适应的加 工、贮存、陈列等设施设备,并定期清洗 和维护。三是严格原辅料购进质量安 全管理。排查餐饮主体是否落实索证 索票和进货查验制度,保证购进原辅料 的质量符合国家食品安全标准。四是 严格餐饮加工制作管理。排查餐饮主 体是否执行餐饮服务食品安全操作规 范,做到生熟食品分开存放,防止交叉 污染等。五是严格餐饮具清洗消毒管 理。排查餐饮主体是否配备清洗消毒 保洁设施设备或委托集中消毒服务单 位进行清洗消毒,保证餐具、饮具干净 卫生。六是严格环境卫生控制管理。 排查餐饮主体是否保持加工操作区、就 餐区和卫生间等区域的清洁卫生,切实 做好防蝇、防虫和防鼠工作,定期清洗 消毒空调通风系统。七是严格强化承 接能力管理。排查餐饮主体是否超负 荷承接就餐桌数,其供餐能力、接待条 件是否与其加工制作等条件相匹配

该局党组书记、局长顾占勋强调。 此次排查整治,要坚持问题导向,按照 "源头可溯、全程可控、风险可防、责任 可究"防控责任体系,严格落实"两个责 任"要求,牢牢守住食品安全底线。

汽车"三包"有争议 市场监管来调解

本报讯 (记者 张刚 通讯员 常 淑颖)"真是太感谢咱们市场监管 部门的同志们了……"近日,许昌 市市场监管局专业分局成功调解 一起因汽车"三包"问题产生的消 费纠纷,投诉人李先生紧握该局执 法人员的手,连声表示感谢。

6月14日,该分局四所接到市 民李先生的投诉。李先生称他于 2020年10月份在市区某汽车公司 购买的汽车,在今年6月7日前挡玻 璃碎裂。按照合同约定,该车仍处 于质保期内,但4S店不予质保。

该所工作人员立即与买卖双 方取得联系,并进行详细调查。经 查,该汽车公司认为,厂家对汽车 玻璃的质保有单独条款说明:"玻 璃碎裂、出现裂纹等不在索赔保修 范围。"汽车公司向厂家索赔时被 家驳回,并要求汽车公司技术人 员排查外力原因。该所工作人员 认为,厂家这个条款明显是把玻璃 出现碎裂这种情况排除在了质量 问题之外,违反了《侵害消费者权 益行为处罚办法》的规定。该汽车 公司不应当以这个条款为由,拒绝 对投诉人履行"三包"责任。

该所工作人员和李先生多次 进行沟通,希望李先生能找到相关 证据证明其汽车前挡玻璃的问题 并不是外力所致。在该所工作人 员的提醒下,李先生想起了自己汽 车上的行车记录仪。该行车记录 仪保存的视频资料证明,李先生的 汽车前挡玻璃碎裂之前汽车一直 在车库里停放,没有外力原因。之 后,该所工作人员多次与该汽车公 司负责人联系沟通,讲解相关法律 法规,要求其履行"三包"责任。

最终,经过协商,该汽车公司 履行相关责任,免费为李先生更换 了汽车前挡玻璃。